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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

KocaeU MiUetvekiU

Tarafıma iletilen mesajda; "Türkoğlu L1 tipi kapalı cezaevinde tutuklu bulunan kardeşim
Egemen Kandil (T.C. Kimlik No: ) 30.08.2022 tarihinde görüş süresi y^da
kesildiği ve görüş hakkım savunduğu için darp edilip, işkence görmüştür. Olayla ilgili
Başsavcılığa ve İnsan Haklan Kurulu'na giderek, aym gün götürüldüğü Türkoğlu Acilinde
düzenlenen darp raporunun eksik tutulduğu, doktora top oynarken düştü şeklinde yamitmaya
çalışmalan ile ilgili dilekçelerimi de vermiş bulunmaktayım. Cezaevi müdürlüğü, cezaevi
başmemuru ve yetkili kişiler işkence suçunu örtmek için kardeşlerim Egemen Kandil (T.C.
Kimlik No; ), İbrahim Kandil (T.C. Kimlik No: », Ahmet Kandil
(T.C. Kimlik No: l'i başka şehirlerdeki cezaevlerine apar topar sürgüne
göndermiştir. 3 kardeşim Van ve İğdır'a farklı cezaevlerine gönderilmiştir. 3 yıldır hiçbir sorun
ve tartışması olmayan kardeşlerim Kahramanmaraş Türkoğlu cezaevinden acilen gönderme
sebepleri darp olayım gizlemek içindir. Kardeşim 31.08.2022 saat 23:02'de aradığında
görüntülü konuşmada çektiğim fotoğraflarda kollan şiş ve morluk içerisindedir. Kişinin
bacaklarmdaki morluklar darp raporuna yansıtılmadığı ve süreç ile ilgili bu şekilde alelacele
alman kararlardan ne olduğu bellidir. Türkoğlu cezaevi başmemuru kardeşimi dövmüştür.
Kolunu da kıraçtım seni diye söylemlerde bulunulmuştur. Kardeşim onlarca ceza infaz
koruma memuru tarafından dövtüerek ayakta duramayacak hale getirilmiştir. Bu hukuksuzluğu
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yapan cezaevi yönetimi, infaz koruma memmianmn denetlenmesini, bu usulstizltiğün
araştmimasmı talep ediyorum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?

Egemen Kandil adlı vatandaşm, Türkoğlu L1 Tipi Kapalı Cezaevinde gardiyanlar tarafından
darp edildiği iddialan doğru mudur? Bu iddialar doğm ise sorumlular hakkında soruşturma
açıldı mı? Soruşturma açıldı ise ne aşamada?
2) Egemen Kandil, îbrahim Kandil ve Ahmet Kandil isimli yurttaşlann farklı cezaevlerine
nakil edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu yurttaşlann farklı cezaevlerine
gönderilmesinin gerekçesi nedir? Bu yurttaşlann ailesi olan Maraş cezaevine gönderilmeleri ile
ilgili nakil talepleri var midu? Varsa taleplerin akıbetleri ne durumdadır?
3) Konu ile ilgili bakanlığmıza başvuru yapıldı mı?
4) Türkoğlu L1 Tipi Kapalı Cezaevi idaresinin darp olayım gizlemek amacıyla yurttaşlan
naklettirdiği iddialan doğru mudur?
5) Konu ile ilgili soruşturma açılmış mıdır?
6) Bakanlığımza son 5 yılda işkence iddiası ile yapılan toplam başvuru sayısı nedir?


